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Vážení čtenáři 
Dovolte mi, abych se Vám na úvod krátce představil. Jmenuji 
se Evžen Korděnko a od loňského října jsem převzal roli 
ředitele našeho domova. Je to pro mě velká čest i závazek. 
Rád bych Vám všem poděkoval za přijetí, první setkání i 
otevřenost, se kterou ke mně přicházíte. Věřím, že si 
postupně já i celý tým vedení našeho zařízení, získáme Vaši 
důvěru, a že společně navážeme na vše dobré, co se tu v 
minulých letech podařilo vybudovat. 
  
Pojďme se nyní společně ohlédnout za uplynulým čtvrtletím. 
Období od října do prosince bylo plné kulturních zážitků, 
hudby a tvoření. Postupně jsme se všichni ladili na blížící se 
Vánoce a adventní čas byl v domově skutečně bohatý. Měli 
jsme možnost přivítat hudební duo, čerta s Mikulášem a 
společně oslavit příchod Nového roku. Velmi si vážím toho, 
jak aktivně jste se zapojovali, a chci poděkovat všem kolegům 
za jejich energii a nápady. 
  
Do nového roku jsme vstoupili s nadšením a spoustou plánů. Těšit se můžeme na další taneční 
odpoledne v kulturním centru, které slibují nejen pohyb, ale i radost. Pokračujeme v kurzech 
keramiky, které jsou nesmírně oblíbenou aktivitou. Těšíme se na jaro a teplé počasí, protože to 
nám umožní mimo jiné aktivity také přivítat mezi naše klienty více programů se zvířaty.   
Přeji Vám, aby byl následující čas naplněný dobrou náladou, novými zážitky a příležitostmi ke 
společnému setkávání. Těším se na vše, co nás čeká, a věřím, že spolu vytvoříme příjemné a 
inspirující prostředí. 
 

 
 

 

 
 

Přeji nám všem krásné dny 
nadcházejícího jara 
 
Mgr. et. Mgr. Evžen Korděnko  
 
Ředitel Senevida Říčany  
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Setkání seniorů s hudbou v KC Říčany 

Začátkem letošního roku se konalo mezi našimi klienty 
velmi oblíbené setkávání v místním kulturním centru, 
které se koná pravidelně pod záštitou města Říčany. 
Seniorům a seniorkám zahraje k tanci i poslechu živá 
hudba, většina si ráda zazpívá a v nabídce je  
i pohoštění a drobné dárky. 

 

 
 

Na zdraví   
 
 
 

 
 
Návštěva dětí z MŠ Sluneční hodiny   

Setkání seniorů s dětmi z MŠ Sluneční 
hodiny 

Před koncem loňského roku nás navštívily děti 
z mateřské školy v Říčanech. Dochází k nám 
do domova pravidelně, vzájemně se již  
s našimi klienty znají a je to setkání vždy velmi 
milé s bezprostřední a veselou atmosférou. 
Děti zazpívaly vánoční koledy a také písně  
s vánoční tématikou. Klienti obdrželi od dětí 
vlastnoručně vyrobené dárky. 
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Ze života 
v našem domově 

Mikuláš 

Přišli k nám Mikuláš, anděl a nesměl chybět ani čert. 
Všichni je máme rádi a hru na prohřešky a poklesky 
rádi hrajeme i v dospělém věku, a ne jinak tomu bylo  
i v našem domově. Někdo zazpíval, někdo zarecitoval  
a někdo slíbil, že se polepší. Standard, tradice, humor 
a nadhled. Nic z toho nechybělo. V tomto duchu se 
neslo setkání nadpozemských bytostí s klienty  
a pečujícími bytostmi našeho světa. 

 
 

Mikulášská nadílka 
 
 
 

 
 
Voňavé a relaxační odpoledne 

Kosmetika 

Naše klientky milují jejich tzv. “beauty day”, 
kdy k nám párkrát do roka zavítají naše milé 
kosmetičky Marcela a Markéta. Klientkám 
připraví voňavý a relaxační program – masírují 
obličeje, čistí pleť hypoalergenními 
kosmetickými přípravky, umí příjemné masáže 
rukou. Na samý závěr klientky obdrží malé 
dárkové balíčky od sponzorské společnosti 
Institut Esthederm. 
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Ze života 
v našem domově 

Keramika 

Velmi oblíbenou činností našich klientů je keramika. 
Milují ji a nejraději by tvořili každý týden. Každý jejich 
výrobek přiváží naše milá Iveta Pudíková při 
následující návštěvě již hotový, v peci oglazovaný a to 
je hezká připomínka stráveného času s prací s hlínou. 
Mají tak u sebe v pokojích anděly, misky a jiné 
výrobky. 

 
 

Keramika 
 
 
 

 
 
Ježíškova vnoučata 

Ježíškova vnoučata 

Ježíškova vnoučata jsou projektem Nadačního 
fondu Českého rozhlasu, který již mnoho let 
plní přání osamělých seniorů a seniorek  
a funguje jako most mezi dárci a osamělými 
seniory. Předání dárků proběhlo i v našem 
domově a bylo nejen radostné, ale především 
velmi dojemné.  
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Ze života 
v našem domově 

Silvestr 

Zakončení roku 2025 se neobešlo bez silvestrovského 
posezení s občerstvením, hudbou a dobrou náladou. 
Pro klienty bylo důležité, že se na samotné přípravě 
podíleli, připravovali občerstvení a výzdobu na stoly, 
nafukovali balónky. Poté si večer společně s pečujícím 
personálem užili a byla to příjemná a veselá 
společenská událost.  

 
Silvestrovské posezení  

 
 
 

 
 
Hudební produkce DUO SEN  

DUO SEN 

Vystoupení dvojice hudebníků s názvem DUO 
SEN potěšilo naše klienty a klientky 
různorodými žánry písní od stylu country po 
moderní hudbu. Mnozí zpívali a někdo si i rád 
zatančil.  Celé vystoupení osvěžil vtipný 
hudební kvíz. 
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Ze života 
v našem domově 

Další zajímavé akce  

V našem domově Senevida Říčany byl podzim i závěr roku pestrý. Zmíníme tedy 
pouze ty nejzajímavější události, které si klienti užili obzvláště. Akce jako např. 
příchod Mikuláše a oslava Silvestra patřily k těm nejzábavnějším, a naopak 
kadeřnické studio nebo parafínové zábaly rukou zase k těm (pro dobrý pocit ženy) 
více praktickým, a tedy také oblíbeným. Celkové dění více přiblíží fotografie  
z konání aktivit. 
 

 

 

 
Canisterapie  Individuální aktivity 

 

 

 Prodej textilu   Aplikace parafínových zábalů 

 

 

 

Zdobení stromu  Jóga  
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Kadeřnický salon  Hudební vystoupení  

 

 

 
Setkávání klientů  Setkání seniorů v kulturním centru 

 

 

 Milovaný František s harmonikou   Kuželkové klání 

 

 

 

Kreativní tvoření  Příprava jednohubek 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny několika klientů. 
Narozeninové dorty, chlebíčky, vlídné úsměvy a upřímná blahopřání, jak se patří, to 
vše provázelo tyto hezké chvíle.  
Oslavy přinesly radost, úsměvy a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen Anna 87, Jaroslava 92, Vjekoslava 90, Věra 92, Libuše 93, 
Drahoslava 84, Bärbel 89, František 92  
Listopad Jiří 88, Věra 87, Jarmila 92, Bohumír 92, Jaroslava 92, 
Bohuslav 86, Bohuslava 91, Jiřina 83, Miloslav 90, Věra 80, 
Eduard 92, Jiřina 83, Vladimír 86, Marie 90, Vladimír 76, 
Stanislava 91  

Prosinec Olga 92, Anděla 82, Marie 93, Tomáš 69, Eva 95, 
Bedřich 81, Stanislav 87, Jiří 76  

 

 

 

 

 Dort nesmí chybět  Vše nejlepší  Dárek od rodiny pro klienty k 
oslavě 

 

 

 

 

 
Gratulace od klientky  Oslava narozenin  Gratulace ke 100.narozeninám 
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Co nás čeká 
Nadcházející období 

Kromě toho, že se všichni opravdu hodně těšíme na jaro, tak zároveň i na všemi 
milovanou hudební produkci dvou zkušených heligonkářek z Ondřejovska. Jsou to 
šarmantní dámy v letech, ovšem s obdivuhodnou ohromnou energií, kterou vždy 
rádi přebíráme a na čas si ji uchováváme. Máme před sebou přednášku cestovatele 
pana Greschla, tentokrát všechny účastníky zavede na ostrov Mauritius. Určitě 
vymyslíme výlet do blízkého okolí za hezkého počasí, přemýšlíme o nádherné 
japonské zahradě přímo v Říčanech u Prahy. 
 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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